

Tavaszi Nyárelő 2014

HANGZAVAR

IX.évfolyam

2014



Fábry Zoltán Alapiskola és Szakközépiskola
ROZSNYÓ

Tavaszi Nyárelő 2014

Elsősök polgárrá avatása

A Rozsnyói Fábry Zoltán Alapiskolában már sokéves hagyomány az elsősök polgárrá avatása. Minden évben a legnagyobbak, a kilencedikesek felavatják az elsősöket, s ezzel az iskola diákjai közé fogadják a legkisebbeket is.

A jeles esemény az idén sem maradhatott el. A közel két óra csupán néhány pillanatnak tűnt. Kicsik és nagyok szinte belefeledkeztek a szórakozásba. A végzősök sok érdekes, játékos feladatot állítottak össze a legkisebbeknek (rendhagyó matek óra, magyar óra, puzzle, pexeso). A kis elsősök kivétel nélkül mindannyian aktívan kivették részüket a feladatokból, ügyességi játékokból. Az esemény fénypontját a hivatalos rész jelentette: a kicsik kórusban ismételték az egyik kilencedikes diák által felolvasott fogadalomtételt, majd pedig átvették a végzősök által készített, nyakba akasztható kis emlékérmet.



Felejthetetlen élmény ez mind a kicsik, mind a nagyok számára! Bízom benne, hogy e szép hagyomány még nagyon sokáig megmarad iskolánkban, a Rozsnyói Fábry Zoltán Alapiskolában.

Tavaszi Nyárelő 2014

Dobogós helyezést értünk el!

Iskolánk focicsapata 2014. május 13-án járási kispályás labdarúgó tornán vett részt az Arany utcai Alapiskolában Rozsnyón, Mátyus Csaba tanító bácsi vezetése alatt. A nyolc nevezett csapat közül a harmadik helyet sikerült kiharcolnunk a fiúkkal! A döntőről csak a rosszabb gólarány miatt maradtunk le, ami a nagyszlabosi csapatnak kedvezett, így ők játszották a döntőt. A harmadik helyért a pelsőci Szlovák Tanítási Nyelvű Alapiskolával játszottunk és a mérkőzésen 3:0-ás végeredmény született a mi javunkra!



NYÁRELŐ 2014

Csapatunk tornán elért mérlege: 3 győzelem, 1 döntetlen, 0 vereség

Csapattagok: Ruzsnyák Dániel, Spisák Attila, Spisák Ernő, Lovas Alex, Gazsi Christofer, Gunár Szebasztian, Lazók Szebasztian.

A nagyszerű siker után az igazgató néni irodájában fogadott bennünket és szívből gratulált az elért eredményhez!

Az oklevél, serleg és érmék mellé még egy nagy csésze fagyalt volt a jutalmunk, aminek nagyon megörültünk!

(Lazók Szebasztian – V.B.)

Tavaszi Nyárelő 2014

Magyarországon az iskolák számára „Határtalanul” néven projektet hirdettek, amelybe több általános iskola is bekapcsolódott. A projekt része, hogy felvidéki, magyar tanítási nyelvű alapiskolákat is meglátogatnak, és megfigyelik, hogyan folyik az oktatás menete. Ennek keretén belül – immár sokadik alkalommal – áprilisban az ózdi Petőfi Sándor Általános Iskola tanulói és tanárai is ellátogattak a mi iskolánkba. Ezt a napot, Gázi Kristián és Kristóf Patrik, az alapiskola VJJJ. B. osztályos tanulói a következőképpen élték meg:

Fábry vs. Petőfi

Újra látogatók érkeztek Ózdról az iskolánkba. Megfigyelték, hogy nálunk hogyan zajlik a tanulás. Éppen matematika óránk volt, amikor bejöttek az osztályunkba, és részesei lettek az órának. Éppen a kör és a négyzet szerkesztését gyakoroltuk, és nemcsak mi dolgoztunk a táblánál, hanem Ők is. Aztán a délutáni körök folyamán a fiúk csapatot hoztak létre és a fociban mértük össze tudásunkat. A meccs alatt összebarátkoztunk. Már a hetedik percben sikerült gólt adnunk. A Fábry csapata 1:0 vezetett.

Tavaszi Nyárelő 2014

Értém, amit olvasok

2014. április 23-án idén először, szövegértési versenyt rendeztünk iskolánkban. A tanulók négy kategóriában versenyeztek. A verseny két részből állt. A szövegértési feladatokon kívül a diákoknak egy saját történetet is ki kellett találni. A verseny jó hangulatban zajlott. Reméljük, jövőre is találkozunk!

Íme, a legügyesebbek névsora kategóriánként:

I. kategória: Lakomy Krisztina, Landori Jennifer, Landori Nataly, György Jennifer

II. kategória: Vasík János László, Lakomy Barbara, Vasík Áron Máté

III. kategória: Fazekas Béla, Vanyo Gabriella, Máté Rebeka

IV. kategória: Görgei Hajnalka, Szajkó Renáta, Adorján Mátyás

☺ költészet napja iskolánkban

József Attila születésnapját, április 11-ét a költészet napjaként ünnepeljük. Ennek alkalmából iskolánk felső tagozatos és középiskolás tanulói versolvasó napot tartottak. A programot egy prezentációval indítottunk, amelyet Fazekas Monika VIII. B osztályos tanuló előadásában hallgathattunk meg. Az prezentáció mindenki felolvashatta kedvenc versét. Reméljük, hogy jövőre is hasonló rendezvényen vehetünk részt. (Vanyo Gabriella, VIII.B)

Egressy Béni szavalóverseny

Az Egressy Béni szavalóverseny idén is Kazincbarcikán volt megrendezve, amin már évek óta részt vesz az iskolánk. Április 12 - én reggel buszra szálltunk. Megérkezésünk után regisztráltunk, majd megebédeltünk. A szavalóversenyt ünnepi műsorral nyitották meg, ami elnyerte tetszésünket. A műsor után megkerestük a tantermeket, amelyekbe különböző kategóriák szerint voltunk elosztva és kezdetét vette a verseny. A mezőny nagyon szoros volt. Iskolánkból 7 tanuló vett részt a versenyen, ebből két tanuló 5. és 6. helyezést ért el, jómagam pedig dobogós lettem. Most is, mint minden éven jól éreztem magam. Utunk kalandosan ért véget, mert a buszmegállóban neki ütköztünk egy másik busznak. Szerencsére nem sérült meg senki.

Fazekas Monika, VIII.B

Tavaszi Nyárelő 2014

Ipolyi Arnold Szlovákiai Magyar Népmesmondó Verseny

Hosszúreáten valósult meg az Ipolyi Arnold Szlovákiai Magyar Népmesmondó Verseny egyik regionális fordulója. Nyolc órákcor indultunk az iskolából. Autóval mentünk oda, amit tanító bácsi vezetett. 15 perc alatt oda is értünk. Átöltöztem, és már 9 után kezdődött a verseny. Először két óvodás mondott mesét. Utána volt a második kategória, akik már többben voltak. Mindegyik mesélő kb. 3-4 perces mesét mondott. 11 órákcor volt a szünet. Kint zuhogott az eső, ezért nem mentünk ki az udvarra, hanem a szomszéd helyiségben fogysztottuk el a pogácsát és a szendvicseket. A szünet 11:30-ig tartott. Utána a harmadik kategória mondott meséket. Ebben voltam én is. A mesemondás előtt kicsit izgultam, de aztán hamar elmondtam a *Ravasz cigány* című mesémet. Amikor mind a 28-an elmondtuk a mesét és átöltöztünk, akkor ezután kézműves fogallkozás következett. Én nem nagyon vettem részt ezen a foglalkozáson, mert jobban érdekelt az eredmény. 13.30-kor kezdődött az eredményhirdetés. Mindenki nagyon izgatott volt. Én ezüstsávós besorolást kaptam. Ez az eredményem jobb volt mint a tavalyi. Nagyon sok szép mesét hallottam, örültem hogy részt vehettem ezen a versenyen.

Tavaszi Nyárelő 2014

Csáky Pál és Dunajszky Géza Rozsnyón

A Csemadok Rozsnyói Alapszervezete és Területi választmánya meghívására Csáky Pál és Dunajszky Géza érkezett városunkba. A Csemadok székházában rendhagyó történelem órát tartottak a 8. és 9. osztályos tanulóink számára.

Elsőként Dunajszky Géza szólt pár szót Arcok és sorsok c. könyvének tartalmáról, megírásának körülményeiről és okairól. Az 1947/1948-as évek eseményeit, a kitelepítés fájdalmas időszakát dolgozta fel egy felvidéki magyar család története alapján. Tanulóink nagy érdeklődéssel hallgatták a szerző gyermekkorában átélt borzalmait, valamint a mások elbeszélése alapján megírt történeteket. Megjegyezte, hogy az akkori eseményekkel kapcsolatosan Rozsnyó város is számos dokumentumban fordul elő.

Ezután Csáky Pál, jól ismert szlovákiai magyar politikus üdvözölte diákjainkat. Tömören és érthetően vázolta fel azokat a témaköröket, amelyekkel Csend és lélek c. könyvében foglalkozik. Ízelítőnek egy történetet olvasott fel a könyvből, mely valójában meg is történt 2010 augusztusában.

A könyvek bemutatását kötetlen beszélgetés követte. Egy olyan korszak került bemutatásra a szerzők által, amely hontalanná tette a magyarokat saját szülőföldjükön.

Tanulóink sok új ismerettel gazdagodtak, valamint az elmesélt történetek által a Szlovákiában élő magyarság legkegyetlenebb napjai rajzolódtak ki.

Tavaszi Nyárelő 2014

Íjászat

Az íjász szakkör a kellékek kipakolásával kezdődik. Céltábla, matrac, íjak, vesszők. utána jön a fárasztó bemelegítés. Fejkörzés, karkörzés, törzskörzés és húsz fekvőtámasz ráadásul.

Felajzzuk az
eldöntjük a
hogy ki ki
Először
játsszunk, ami
hogy ha
négyzetbe,



íjakat és
sorrendet,
után lő.
számárlétrát
úgy működik,
beletalálunk a
akkor előre

léphetünk egy vonallal. Aki először végigér, az a győztes. A lövés vezényszóra történik: tölt, cél, feszít, kiold! A foglalkozás folyamán különböző pózokból lövünk. Térdelve, állva, guggolva. Az íjászedzésnek fél négykor van vége, összepakolunk és elhagyjuk a tornatermet. Visszont nem csupán bent edzésekből áll a programunk. Egyik nap Hosszúrétre is elmentünk, ahol íjászversenyt rendeztünk. Délben „párkyt” főztünk, és jóízűen megettük.